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Posudek vedoucího bakalářské práce
	Jméno studenta:
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	Téma práce:
	Přehled vlivu meteorologických parametrů na degradaci signálu optických i radiových spojů

	
	

	Cíl práce:
	Vytipovat parametry ovlivňující útlum a případně změnu dráhy optického a radiového bezkabelového spoje. Tyto parametry statisticky zpracujte a proveďte rozbor jejich kvantitativního vlivu na degradaci signálu 


Slovní hodnocení:
	Naplnění cílů práce:

	V úvodním přehledu BP jsou stručně vytipovány fyzikální mechanizmy ovlivňující útlum signálu na OBS (optických bezkabelových spojích). Po dohodě s vedoucím BP byla řešená problematika zúžena na vliv větrných turbulencí, protože se jedná o rozsáhlý, doposud málo probádaný faktor.

Autor přistupoval se zájmem o danou problematiku se snahou prospět věci. Autorovi se podařilo korelační analýzou vytipovat nejvlivnější parametry větru podle vlivu na útlum OBS. Dokonce objevil že velký vliv na útlum OBS má sonická teplota, což nikdo před ním alespoň v ČR nepředokládal.



	Logická stavba a stylistická úroveň práce:

	Práce je stylisticky na dobré úrovni, autor používá hezký inteligentní sloh. I logická stavba práce je v pořádku


	Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:

	Obecně lze říci, že práce přispívá k racionálnímu plánování OBS, umožňuje totiž odhadnout vliv větrných turbulencí na útlum OBS. Autor též formuloval přibližný vzorec umožňující odhad útlumu vlivem větrné turbulence.

Výsledky práce pana Popovského jsou v akademii věd využívány při řešení  projektu MŠMT OC09027 „Vliv oblaků,mlh a deště na optické i radiové bezdrátové spoje“ a mezinárodního projektu COST IC0802 „Propagation tools and data for integrated Telecommunication, Navigation and Earth Observation systems“ a  grantu GAČR č. P102/11/1376 „Výzkum vlivu zhoršených přenosových podmínek na vlastnosti budoucích pozemních širokopásmových bezdrátových systémů.“



	Případné další hodnocení (připomínky k práci):

	K práci mám drobné připomínky - na str. 15 pod rovnicí 3.1 není napsáno, čemu je nepřímo úměrný scintilační index. Za přídavným jménem "silné" není uvedeno, o co jde. Pod rovnicí 4.6 není uvedeno vysvětlení symbolu T s indexem "un." V části 8.1 nejsou vysvětleny symboly u,v, a w. Pozor na symbol"*," není vhodný pro součin, obvykle se používá pro konvoluci. Ve vzorcích v textu (toto není to příliš vhodné umístění) na str. 41 pod obr. 21 jsou uvedeny symboly x a y, lépy by bylo uvést sonická teplota " t" a útlum OBS "A." 



Otázky k obhajobě (max 2):
1. Autor používá dva typy korelací (P a S). Mohl by vysvětlit jejich rozdíl?
2. Proč vycházejí korelace útlumu OBS  s mnoha parametry větru v prosinci 2009 nápadně relativně vysoké ?
Doporučení práce k obhajobě: 
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